

婆婆突患脑梗住院,她精心照顾,无微不至。从大年初一到正月十五,她陪着婆婆在病房度过。医护人员为她伸出了大拇指……

# 为好媳妇李景丽点赞

□本报记者 邢晓蕊

“我现在会走路了,能恢复得这么快,都是儿媳的功劳!”2月19日,在平煤神马医疗集团总医院的康复病房里,67岁的胡齐妮脸上洋溢着满满的幸福。住院近20天,从偏瘫到地下走路,老人的每一步康复都离不开儿媳李景丽的精心照顾。

## 病房里过节,老人幸福感动

2月19日元宵节当晚6时许,记者走进病房,看到李景丽拿着勺子在喂婆婆吃饭。“妈,慢点吃。”儿媳轻声叮嘱,胡大妈一脸笑意。

“今天过节,媳妇点了外卖,有鸡有鱼,还有八宝粥。”李景丽的公公杨大叔笑着说,“儿媳孝顺,俺老伴儿住院这些天,她天天在医院陪护。老伴儿现在可依赖她了,一会儿见不着就念叨。”

李景丽腼腆地笑了,“没啥可说的,照顾自家老人,都是应该的”。

她刚喂婆婆喝完粥,16岁的儿子带着煮好的汤圆赶来了。李景丽忙给老人端来汤圆。“妈,您歇会儿吧,我喂奶奶吃。”儿子见状,抢过饭盒,喂奶奶吃起汤圆来。

“孙子受她妈的影响,越来越懂事了……我住院这些天,儿媳每天给我洗脚、按摩,把我照顾得特别好,人家都以为她是俺闺女。俺知道,就是亲闺女也做不到这样。”胡大妈说。

## 众人争夸“好媳妇胜似亲闺女”

“她照顾老人特别用心。”李景丽的丈夫杨启星对记者说,1月31日晚,67岁的老母亲突患进行性脑梗死,住进了医院。住院第二天,母亲左侧身体瘫痪。其妻李景丽是市二院湛河分院的医生,会按摩,几乎包揽了照顾老人的活儿。

“脑梗病人有一个关键的恢复



在病房里,李景丽给婆婆喂饭。

本报记者 彭程 摄

期,必须照顾好,否则容易落下后遗症。俺妈病重那七八天,她一刻不落地盯着。”杨启星说,母亲起初吃不下饭,还容易呛着,都是妻子拿着勺子一点点地喂。一顿饭喂半个多小时,她没一点厌烦。

胡大妈说:“我病重那几天,媳妇每晚就坐在床边,一会儿给俺按摩,一会儿帮俺翻身。她累了就趴在床边打个盹儿,受累不轻。”

“好媳妇胜似亲闺女,真是不假!”“她说话温柔,心特别细,给婆婆喂药喂饭总是自己先尝尝冷热。”“婆婆烦了,她耐心安慰,哄老人开心,还鼓励老人坚持锻炼。她照顾得好,老人恢复得可快。”曾和胡大妈住在同一病室的史阿姨和郭阿姨提起李景丽,齐声夸赞。

“她学医,懂专业知识。她婆婆病重时半边身子不能动,她没日没夜守着。查房时,总看到她给老人按摩,我一直以为她是老人的亲闺女……由于照顾得好,按摩等康复治疗又紧紧跟上,老人恢复得很快。”胡大妈的主治医生梅露露感慨地说,“这样的好媳妇真不多见,为

她点赞!”

## 只要老人康复,再累也情愿

2月13日,婆婆的病情稳定后,李景丽才放心地把婆婆交给公公和丈夫照顾,自己回家换了身衣服。次日她开始上班,但晚上仍会坚守在医院陪护婆婆。

“前些天一直担心老人的病情,整晚不敢合眼。脑子一直紧绷着,有时躺在折叠床上刚闭上眼,俺妈翻个身我就醒了。我也是硬撑着,心里只有一个念头,决不能让俺妈落下后遗症。还好,付出没有白费,俺妈恢复得不错,再累也值得!”李景丽有些疲惫的脸上露出了笑容。

2月17日,胡大妈从神经内科病房转到了康复病房。李景丽满怀期待地说:“再锻炼一段时间,俺妈就可以康复出院了。”

元宵节当晚,她在医院陪着婆婆锻炼、为婆婆按摩、教婆婆做保健操,和婆婆有说有笑。

“婆婆就一个儿子,辛苦了一辈子,我就想为老人多做一些事,让老人晚年也能享享福。”李景丽说。

## 志愿者举办 关爱抗战老兵联欢会

□记者 王春生

本报讯 2月19日下午,我市弘扬抗战老兵民族精神志愿者团队等众多志愿者前往神马大酒店,为钟飞等抗战老兵举办了一场联欢会。

当天下午,来自弘扬抗战老兵民族精神志愿者团队和市音协晨星合唱团的30多位表演者相继登台献艺,表演了歌曲、戏曲等20个节目,其中歌曲《兵哥哥》《精忠报国》及京剧《沙家浜》选段等节目深受抗战老兵的喜爱。

今年99岁高龄的钟飞是平顶山军分区干休所的离休干部,他十几岁加入抗日队伍,历经多场战争洗礼,两次负伤死里逃生。2015年9月3日,他受邀赴北京参加纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵式,是平顶山也是我省唯一一位受阅老兵。

联欢会结束时,钟飞说:“和平时代的生活来之不易,我们不能忘记那些为国捐躯的革命烈士,不能忘记过去苦难的日子,同时我们要好好珍惜现在的美好生活。”

## 航拍无人机空中失联 失主盼望捡到者归还

□记者 李霞

本报讯 昨天,在市区开源路中段开源商贸城附近开灯具店的李先生给本报打来求助电话,希望能尽快找到自己丢失了一个多星期的无人机。

李先生告诉记者,他是一位航拍爱好者,闲暇时喜欢用无人机拍摄美景。1月12日晚7点多,他和两位朋友在新城区市政大厦附近的广场上,利用无人机航拍夜景时,突然发现无人机失联了。根据无人机控制器上最后发送的定位信息,他连忙赶到市政大厦附近的长安大道中段找寻,未果。

“当时长安大道中段正巧发生一起小车祸,车祸现场围了不少人,还有交警在勘查现场,估计无人机被围观者捡走了。”李先生说,无人机丢失后,他通过发布朋友圈、张贴寻物启事等方式寻找,可一个多星期过去了,也没有找到。

“无人机需要遥控手柄控制器的控制,同时还需要配套的充电器充电。如果单捡到一台无人机是无法使用的。”李先生说,他失联的这架无人机属大疆御AII型,无人机里还存储有一些航拍资料。如果哪位市民捡到了,盼其拨打17703754901联系他。

## 民间剧团唱大戏乐村民

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县李口镇大张庄村村委会大院里锣鼓声声、琴弦合奏。该村民间剧团表演的现代戏《冰棒女》赢得了村民的阵阵掌声。

据了解,为弘扬传统文化,大张庄村于去年11月成立了民间剧团。经过两个月

的精心排练,该剧团以郟县作家孟殿功创作的剧本为蓝本,精心排练了《枯木逢春》《换娘》《王二小赶脚》等10场现代戏,并于今年春节期间在村里陆续演出。

昨天上午,该剧团表演的现代戏《冰棒女》颂扬了一个山区女青年吃苦耐劳、积极向上、奋发图强,考取理想大学的事迹。

## 一男子酒后辱警被拘留

□记者 张静

本报讯 昨天,记者从市公安局北渡派出所获悉,2月18日,男子陈某酒后到派出所辱骂警察被行政拘留。

2月17日22时左右,一名醉酒男子到北渡派出所案侦大队办公区,对值班民警破口大骂,满嘴污言秽语,并且不听劝阻、长时间扰乱办公秩序。民警录像取证后,将该男子控制。

经审讯,该男子叫陈某

宾,今年43岁,家住我市湛河区。陈某宾曾于2011年、2016年两次因吸毒被北渡派出所案侦大队强制戒毒,2016年因盗窃被北渡派出所刑事拘留。因此,他对北渡派出所案侦大队的办案民警怀恨在心。

2月17日晚上,喝过酒后,陈某宾来到北渡派出所案侦大队办公区,辱骂民警、扰乱办公秩序。2月18日,北渡派出所以寻衅滋事将陈某宾行政拘留15日。



## 天龙池现冰瀑景观

游客在天龙池景区与冰瀑合影。2月19日下午,记者在鲁山县尧山镇天龙池景区玻璃天桥上方的大沟内看到,这里的冰瀑共3处,其中一处高达20多米,晶莹剔透,十分耀眼。景区工作人员告诉记者,他们这里属于深山区,气温低,近日受持续低温冷空气和雨雪天气影响,出现了冰瀑奇观。

本报记者 胡耀华 摄